

# 主场艰难逆转四川,笑纳20万赢球奖 江苏中天三连胜



## 赛前动员

### “把心思全放在球场上”

“思想要紧张起来,联赛越是到了关键时刻,越是考验你们的职业素质。从现在起,你要排除任何场外的干扰,把心思全放在球场上。”赛前的更衣室里,助理教练李长山代表教练组说出了球队的要求。在座的队员们纷纷点头,就连一向沉默的外援海斯利普也露出了坚定的神情。

虽然首次交锋时,江苏中天队在客场20分大胜,但是,随着新军四川队逐渐找到CBA的比赛感觉,他们的战绩已经悄然升至第13位,紧追江苏队。

“现在的四川队已经今非昔比,他们的人员虽然没有大的变动,但是球队磨合好之后实力有所提升,今晚我们必须要认真对待他们,切不可马失前蹄。”一位队内人士分析道。

此外,教练组还要求队员们将这种思想的高度紧张转化为漂亮的比赛开局,“今晚,抢开局很重要。一开场就要把士气打出来,牢牢控制比赛的主动权,你们心里都清楚现在的季后赛形势。”

四川的外援哈达迪号称亚洲第一中锋,实力出众,自然是所有CBA球队面对四川队时的防守重点。“对于哈达迪我们不能一味地死防,要在进攻端消耗他的体力。其他队员要出来帮海斯利普挡拆,创造他错位打哈达迪的机会,放大哈达迪速度慢的缺点,海斯利普可投可突坚决打他。”一位教练组成员说道。

江苏中天48:51落后三分结束了上半场比赛。中场休息时,助理教练李长山在白板上写下了两个数字,14和45。“14是我们的失误次数,45是罚球命中率。”李长山解释说。弗罗曼急忙拍着自己的胸脯说,“我的错,我的错。”李

长山接着说,“下半场不解决这两个问题,这球没法赢。”主教练胡雪峰披着毛巾拿着技术统计说道:“下半场必须减少失误!”



要打进季后赛,胡雪峰和他的队员们还需要多赢几场

## 外援发威

### “离谱哥”连续三场30+

“海斯利普在欧洲和NBA打过球,是非常职业的球员,他之前状态有些起伏,我和他聊过,他也跟我说会努力调整,今晚他做到了。”由于球队最后时刻逆转四川队,中天队执行教练莱登赛后兴奋如是说。

的确,昨晚“离谱哥”手感发烫,一开始就开启了得分模式,用一位球员的话说,“最近,海斯利普上场眼神都很坚定,不像之前有时候进攻欲望不强。”

两分球14投8中,拿到全场最高的31分,“离谱哥”的数据十分亮眼,这也是他继打山西、青

岛分别砍下34分、40分后再次拿到30分以上。“我之前也说过,我们要赢球,两个外援合起来要拿到40分以上。今天弗罗曼得了18分,海斯利普拿到31分,最近手感非常好,我们可以叫他离谱哥了。”赛后,接受记者采访时,主帅胡雪峰半开玩笑地说。

## 再获20万

### 常州主场赢球奖已达250万

本赛季联赛后半程,江苏中天的主场从南京搬到了常州。球队赞助商中天钢铁集团作出决定,在本赛季常州赛区的比赛中,如果中天队战胜北京、上海、新疆、广东,将各奖励100万元/

场;战胜山西、佛山、东莞,将各奖励30万元/场,战胜四川奖励20万元/场,奖金专门奖励给球员和教练组。

之前,江苏中天队已经先后在主场战胜过北京队、上海队、

山西队,在战胜四川队之后,江苏中天队再入20万元奖金,累计奖金已达250万。接下来,江苏中天队还有3场主场比赛,对手分别是广东队、东莞队和佛山队。

## 焦点 想打进季后赛 只能再输一场

昨晚的比赛前,江苏中天以12胜14负排名联赛第12位,落后排名第8的福建队只有2个胜场差。

在战胜四川队之后,江苏中天取得了三连胜,战绩也提升至13胜14负,排名第11位。按照现

在的形势,想要进入季后赛至少需要19胜,因此,接下来7场比赛,中天最多只能再输一场。

接下来的7场球,中天队只有3个主场,其中有两场分别要面对广东和东莞两支四强球队。当然不得不提的是,CBA的客场

历来不好打,本赛季只有广东队、新疆队和北京队这三支联赛排名前三的球队的客场胜率在5成以上,而山西队和八一队本赛季在客场还未尝胜绩。剩下的客场比赛,江苏中天队只能全力以赴争取胜利。

## 声音

### 莱登:杨力防住了外援

赛后,执行教练莱登带着杨力来到了新闻发布厅,脸上带着灿烂的笑容。总结比赛时,他说,“我们开局打得不好,不专注,失误太多,还好下半场队员们很拼命,控制了失误。”

此外,莱登还特意夸奖了杨力在防守端的表现,“杨力是我们球队防守最好的球员,他每一场都很努力,今晚多亏了他防住了对方外援。”值得一提的是,上一场第四节逆转青岛取胜之后,昨晚球队再次在第四节落后10分的情况下实现了逆转。谈及连续逆转的秘诀,莱登说,“大家都渴望胜利,都渴望进季后赛,这又是一场队员们用努力拼下的比赛!”

## 蔡振华 连任羽协主席

昨天,刚刚当选中国足协主席的国家体育总局副局长蔡振华在中国羽毛球协会换届会议上当选主席,这也是从上周五开始,他8天里担任的第三项单项协会主席职务。之前,他还担任中国乒协主席。

在新奥运周期第一年的2013年,国羽在广州世锦赛上只获得2枚金牌,为近5年来最差。蔡振华指出,在伦敦奥运会包揽5金之后,运动成绩之所以有如此大的反差,除了危机意识降低、享乐主义抬头,还因为球队在梯队衔接方面存在明显隐患。 综合

## NBA全明星赛 詹姆斯成“票王”

2014年NBA全明星正赛东、西区首发名单昨天公布,詹姆斯以超过140万的得票数成为“票王”,包括库里在内的四名球员则第一次入选首发名单。这四名球员分别是金州勇士队的库里、明尼苏达森林狼队的勒夫、印第安纳步行者队的保罗·乔治和克利夫兰骑士队的欧文。库里将和科比搭档西区首发后场,三名前场球员是勒夫、俄克拉荷马雷霆队的杜兰特和洛杉矶快船队的格里芬。热火队的詹姆斯获得1416419张选票,另外两名前场球员分别是纽约尼克斯队的安东尼和保罗·乔治。詹姆斯的队友韦德将和欧文成为东区先发后场搭档。 据新华社

## 科比: 没想参加全明星赛

昨天,NBA公布了今年全明星首发10人名单,科比第16次入选,不过他在接受采访时表示,“我没准备参加全明星比赛。”

不过,科比可能还得跟NBA保持沟通,按照联盟规定,如果全明星周末前打了比赛,那他必须参加全明星赛。“很有可能必须打,我之前就经历过,否则会有两场禁赛处罚。”科比说,“如果我被强迫出战,我就上去打两分钟。” 现代快报记者 韩飞周游

## 中超动态

### 迪亚曼蒂 转会恒大告吹

昨天,博洛尼亚官网刊登了博洛尼亚主席致广州恒大俱乐部董事长刘永灼的公开信。信中称,由于恒大不接受博洛尼亚就迪亚曼蒂转会一事提出的协议,博洛尼亚俱乐部决定终止与恒大的谈判。

此前来自意大利的消息称,恒大和博洛尼亚就转会费已经达成一致意见,约为900万欧元。但是在付款环节上出现分歧,财政出现问题的博洛尼亚俱乐部希望能尽快收到款项。但是恒大最早也要在二月底或者三月初才能向博洛尼亚支付款项,双方在此问题上僵持不下。 现代快报见习记者 程玲玲



海斯利普状态神勇